Conceito de Dominancia

. | _ ) ”' O alelo para ervilha lisa é considerado

E aquele que gelilse)tlnlos dominante, pois quando estd junto com [
 observar o resultado no fenatipo. " 0 alelo para ervilha rugosa, é o resultado
LL_ LL dele que eu observo.
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’FNa doenca Tay Sachs o alelo dominante
I

| permite que uma enzima seja produzida
‘L e assim a pessoa nao tem a doenc;a | / Dois alelos de um mesmo gene n3o se

e — e —— ‘tmisturam e o dominate nao inibe o recessivo. |

w!’ Apresenta o problema somente se
' tiver duas cdpias do alelo recessivo.
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